

胡忠雄主持召开贵阳贵安国家级开发区高质量发展工作专题会强调

# 深化改革开放 落实使命任务 加快推动国家级开发区高质量发展

黄波参加

本报讯 6月22日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开贵阳贵安国家级开发区高质量发展工作专题会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深化改革开放,落实使命任务,加快推动国家级开发区高质量发展。

市委副书记黄波,贵阳贵安领导刘本立、杨志荣、龙丛、刘良果参加。

专题会上,胡忠雄认真听取工作汇报,

总结分析上半年国家级开发区高质量发展情况,研究部署下步重点工作。他指出,国家级开发区在贵阳贵安深化改革、扩大开放、经济发展中肩负重要使命。要坚定不移实施工业强市战略,扎实推进开发区“五优”改革,持续提升对外开放水平,奋力交出高质量发展合格答卷,以实干实绩彰显国家级开发区担当作为。

胡忠雄强调,要紧盯经济运行,聚焦

“时间过半、任务过半”的目标,以更大力度、更实举措大抓产业、主攻工业,多措并举提升外贸、外资、外经规模质量,为完成全年目标任务打下坚实基础。要紧盯深化改革,深入落实省委、市委工作要求,切实推动“五优”改革任务统起来实起来,按照“一改二强三分”工作思路抓好国有企业改革,充分激活高质量发展的动力活力。要紧盯全面从严治党,加强政治建设、思想建

设、组织建设、作风建设、纪律建设、制度建设和反腐败工作,系统抓好深入贯彻中央八项规定精神学习教育、群众身边不正之风和腐败问题集中整治、整治形式主义为基层减负、集中整治违规吃喝、巡视巡察整改,以高质量党建引领国家级开发区高质量发展。

贵阳贵安国家级开发区和有关部门负责人参加。(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

王宏率贵阳市代表团赴泰国开展文旅经贸交流推介

# 进一步推进文旅经贸交流合作 为构建中泰命运共同体贡献力量

本报讯 6月20日至22日,贵阳市委书记、市长王宏率贵阳市代表团赴泰国开展文旅经贸交流推介,深入学习贯彻习近平外交思想和习近平总书记关于对外开放的重要论述,进一步推进文旅经贸交流合作,为构建中泰命运共同体贡献力量。

贵阳市政府秘书长李昂参加。

王宏一行拜访了泰国国家旅游局,介绍贵阳文化旅游产业发展情况,希望双方持续深化文旅资源互推、客源互换、人才培养等方面的合作;泰国国家旅游局有关负责人表示将大力支持两地旅游业高质量发展。在泰国普吉府,王宏一行与有关负责人座谈交流,达成系列共识,双方表示将深

化友城之间的沟通对接,在旅游、教育、医疗等领域促成更多合作成果,为中泰两国友好作出更大贡献。

王宏一行先后来到泰国正大集团、尚泰集团、华彬健康产业园、泰国贵州商会,参观企业发展和项目建设情况,积极推介贵阳产业发展、生态环境、交通区位等比较优

势,希望与企业持续巩固现有合作,共同积极挖掘更多合作契机,更好实现互利共赢、共同发展。

访问期间,贵阳市代表团还在泰国曼谷举行了“爽爽贵阳”文旅经贸房产推介会。

贵阳市有关部门和企业负责人参加。(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

